Compagnie 1
Période 1

TON

ACTIF ce que posséde l'entreprise

A court terme
Encaisse (compte en banque) : 255 200 $
Comptes & recevoir (vendus et en encaissés) 0
Stocks & la fin (unités restantes) 0
255 200
Immobilisations (usine, lignes de production)
Machinerie 0 s
Amortissement accumulé - machinerie 0 0
Usine 120 000
Amortissement accumulé - usine 0 120 000
120 000
Total de I'actif 375 200 $%
PASSIF Ce que DOIT 1l'entreprise
A court terme
Emprunt - marge de crédit 0 5
Along terme
Billet a payer (emprunt) 0
0
Avoir des actionnaires
Capital Actions (mise de fonds) 400 000
Bénéfices non répartis (déficit) { 24 800)
375 200

Total du passif - 375 200 &

et -



